ТЕСТЫ ПО БИОЛОГИИ 
ДЛЯ 6 КЛАССА

1) Корневище характерно для растения:

1. картофель
2. тюльпан
3. ландыш
4. чеснок

2) Зачем водоросли хроматофор?

1. накапливает питательные вещества
2. участвует в фотосинтезе
3. удаляет избыток воды
4. служит защитой от животных


3) Почему зеленые водоросли ЗЕЛЁНЫЕ?

1. из-за наличия каротина
2. из-за наличия меланина
3. из-за наличия хлорофилла
4. из-за преломления солнечных лучей

4) Процесс превращения веществ и выработки энергии в организме называют

1. размножением
2. раздражимостью
3. передвижением в пространстве
4. обменом веществ

5)   Плод костянку имеют следующие растения...

1. томаты
2. персик
3. капуста
4. горох
5. слива

6)   Широкому распространению птиц на планете способствует

1. дыхание углекислым газом
2. питание минеральными солями
3. высокий уровень обмена веществ
4. низкий уровень обмена веществ

7)   Видоизменением побега не является

1. луковица
2. клубень
3. [bookmark: _GoBack]корнеплод
4. корневище


8)   В состав побега входят

1. цветок и плод
2. стебель и корень
3. стебель и листьями
4. Листья и цветок

9)  Для фотосинтеза растению необходимо поступление (следует выбрать 3 верных ответа)

1. солнечного света
2. жиров
3. углекислого газа
4. кислорода
5. воды
6. тепла

10)   Плод ягода и плод костянка отличаются друг от друга...

1. количеством семян
2. один сухой другой сочный
3. не отличаются совсем
4. наличием перегородки в стручке
5. имеют одинаковое строение
